

周井民主持召开旗委理论学习中心组第二十次集体学习会

本报讯(记者 王莹莹)10月28日,旗委书记周井民主持召开旗委理论学习中心组第二十次集体学习会,旗领导王永春、图门白音、王义君、姜惠勇、李伟、毕力格图、高浩然、郭宏杰、张志刚、赵文斌及其他在家处级领导参加学习会。

学习会上,旗委副书记、政府代理旗长王永春领学了《中国共产党赤峰市第八次代表大会精神》;旗委常委、政府常务副旗长姜惠勇领学了《内蒙古自治区党委办公厅 自治区人民政府办公厅印发〈防范和惩治统计造假、弄虚作假责任制规定〉》;《赤峰市贯彻落实〈防范和惩治统计造假、弄虚作假责任制规定〉责任清单》;旗委常委、宣传部长郭宏杰领学了习近平总书记在网络安全和信息化工作

座谈会上的讲话精神。孙长江、王彬、娜仁、李伟先后就学习贯彻中国共产党赤峰市第八次代表大会精神进行了交流发言。

周井民在会上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想,要在学习上下功夫,筑牢理论武装新阵地,在宣传上做文章,培育网络文化新风尚,在落实上见成效,营造综合治理新生态。要研究探索如何通过网络走好群众路线,让互联网成为发扬人民民主、接受人民监督的新渠道,发挥网络引导舆论、反映民意、凝心聚力的作用。要树立正确的网络安全观,依法开展网络空间治理,共筑网络安全防线,努力开创我旗网络安全和信息化工作新局面。

周井民强调,市第八次党代会是在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,向着全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标迈进的关键时期召开的一次十分重要的会议,是指导赤峰未来一个时期发展的行动纲领。要把思想和行动统一到市第八次党代会确定的主题主线上来,统一到对发展实践的回顾总结上来,统一到对当前形势的综合判断上来,统一到赤峰今后总体要

求和奋斗目标上来。要紧紧围绕“五个定位”和“双子座”发展要求,统筹抓好疫情防控、经济运行、乡村振兴、招商引资、深化改革、生态环保、民生改善等各项重点工作,为加快建设“六个赤峰”贡献克旗力量。要集中精力抓好贯彻落实《中国共产党赤峰市第八次代表大会报告重要举措分工方案》,全力推动市党代会各项工作部署在克旗落地生根、取得实效。



我旗开展2021年新冠肺炎聚集性疫情应急处置桌面演练

本报讯(记者 姜丰)10月29日,我旗开展2021年新冠肺炎聚集性疫情应急处置桌面演练。旗领导王永春、丛日敏、郭宏杰、张志刚、牛啸宇、田海峰、王彬、燕学有现场观看演练。

此次演练模拟中蒙医院预检分诊处发现一名张姓发热患者,转移至发热门诊,对发热病人做核酸检测后结果为阳性,经市疾控中心复核结果为阳性,结合流行病学史和临床表现,专家组诊断该名核酸阳性人员为新冠肺炎确诊病例,随即通过流行病学调查,在密切接触者中又确诊5例病例,聚集性疫情应急处置工作以此为背景展开。本次演练根据常态化疫情防控中可能出现的情况,设定了信息报告、启动响应、先期处置、流调溯源、实施管控、社区排查、转运隔离、核酸检测、风险监测、组织救治、舆情发布等多个模块,演练采取现场提问的方式进行,对各个环节进行全流程的桌面推演。随后,观看演练的领导对此次演练进行了点评,对演练过程中发现的问题和不足提出了意见和建议。

旗委副书记、政府代理旗长王永春要求,各部门要进一步健全完善应急预案,落实指挥体系,统筹做好疫情研判和配套联动。要将演练内容融入到实际工作中,提高工作能力,确保各项措施到位。要严格做好外防输入,运用好信息推送、大数据,发挥好基层党组织作用。要做好核酸检测,注意工作衔接,落实报告制度,及时反馈信息,做到检测时效快、人员管理严、检测结果准、检测范围全,严格加强重点行业人员核酸检测。要做好常态化防控,落实一米线、戴口罩、扫码测温、疫苗接种等措施,发挥好督导作用、哨点作用。要强化全员核酸检测、隔离点、定点医院等基础设施建设及管理,满足正常需要,织牢织密风险防范网络,切实保障全旗人民群众生命安全和身体健康。

旗委常委、政府副旗长丛日敏要求,各地区各部门通过此次演练要进行总结提升,查漏补缺,建立健全完善的疫情处置方案,要防患于未然,不折不扣落实常态化疫情防控各项措施,全面提升我旗新冠肺炎聚集性疫情应急处置能力。



克什克腾融媒(客户端app)



克什克腾信息报(二维码)



克什克腾电视台(公众号)

周井民调研疫情防控 森林草原防灭火 安全生产工作

本报讯(记者 马金龙)10月27日,旗委书记周井民就疫情防控、森林草原防灭火、安全生产工作等进行调研,并到乌兰布统苏木界河开展巡河工作。旗委常委、办公室主任张志刚陪同调研。

周井民先后来到桦木沟林场、乌兰布统苏木小红山子嘎查防火检查站、乌兰布统苏木与河北省交界疫情防控行程码检查站、滦河支流吐力根河、乌兰布统苏木卫生院、银源矿业、经棚东收费站、旗人民医院疫苗接种点等地进行工作调研。

针对森林草原防灭火工作,周井民强调,要优化队伍结构,调整力量

布局,配强应急物资,切实加强森林草原防灭火队伍建设,通过技能训练和实战演练,不断提高扑火队伍应急响应程序、实际操作技能的掌握程度和科学灭火、应急处置的能力水平。要强化隐患排查治理,充分发挥巡山护林力量作用,突出重点区域、重点环节、重点时段,不断加强火源管控力度。要持续加强森林草原防灭火宣传工作,向广大群众讲清形势、讲清要求,坚决杜绝火种进山,及时消除火灾隐患,引导群众文明用火、安全用火。

针对巡河工作,周井民强调,要全面落实河长制,切实履行好河道管

护治理的主体责任,全力做好水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理等各项工作,确保河畅、水清、岸绿、景美。

针对企业安全生产工作,周井民强调,要压紧压实企业主体责任,严格落实各项安全生产制度,守牢安全生产底线,确保矿区安全稳定。要强化隐患排查、隐患整改,以有效举措确保企业安全生产,坚决遏制各类安全生产事故的发生,全力维护人民群众生命财产安全。要统筹抓好安全生产和疫情防控各项工作,从严从细从实落实疫情防控各项措施,确保企业发展形势稳定向好。

针对疫情防控工作,周井民强调,要充分认清当前疫情防控严峻形势,齐心协力做好外防输入各项工作,严格落实各类防控措施,切实做到守土有责、守土尽责。要严格落实“四方责任”,落实“四早”要求,加快疫苗加强针接种进度,符合条件人员必须做到“应接尽接”,做好一线防疫人员防护工作,坚决把好安全防护关。要对入境车辆及人员逐一扫码登记和体温检测,织牢织密疫情防控网,为全旗人民构筑生命健康安全防线。

毕力格图 娜仁慰问防控一线工作人员

本报讯(记者 白建平)10月29日,旗委常委、统战部长毕力格图,旗人大常委副主任娜仁率旗委统战部、旗工商联和旗女企业家商会的代表深入达日罕乌拉苏木4个防疫检查点发放了价值一万元的口罩、棉被、速食食品等防疫物资。

慰问中,毕力格图对工作人员不怕苦、不怕累,连续数日奋战在防疫一线表示感谢。毕力格图强调,检查点是疫情防控的前沿阵地,担负着守卫全旗防疫门户的重任,要深刻认识

当前疫情防控形势,严格落实旗委政府防控措施,切实构筑起疫情防控的“铜墙铁壁”。苏木党委政府要做好物资统筹和后勤保障,竭尽全力保障重点部位和一线人员的防控物资需求,确保各项防疫工作有序开展。

慰问活动由旗委统战部、旗工商联牵头对接女企业家商会会员企业,由会员企业捐赠购买防疫物资慰问防控一线工作人员。

杂谈

让防疫成为人们的行为养成

■原国林

近日,克旗新型冠状病毒肺炎防控工作指挥部发布通报,旗内有多家市场主体因疫情防控措施不到位被停业整顿。

在克旗人民医院负责预检分诊的张医生也向融媒记者反映,她在守门分诊过程中,经常遭遇查验对象不理解、爆粗口的现象。

据美国约翰霍普金斯大学的统计数据,自2019年12月新冠疫情爆发到今年的11月2日,全球已有超过2.468亿新冠感染病例和500万例死亡病例。这表明,人类与疫情的战斗远没有结束。

克旗人太幸运了。“非典”“萨斯”“鼠疫”“新冠”,一次次疫情与克旗擦肩而过,甚至有人说,克旗是百毒不侵。其实,这百毒不侵的眼前结果是党委政府宏观把控、微观协调和防控一线工作人员日夜辛劳换来的。作为一场旷日持久的防疫战,意外随时发生,要想打赢外防输入的阻击战、内防扩散的包围战,必须兴起人人参与的防疫人民战争,像全民抗战一样,地不分南北,人不分老幼。

多年的疫情防控实践证明,防疫宣传、防疫教育、防疫的行为养成、防疫措施是阻断疫情、包围歼灭疫情的关键。“勤洗手、常通风、戴口罩、少出门、不聚集、报告到疫情中高风险地区旅居史……”这些耳熟能详的防疫行为规范已根植于人们的心底,落在行动中,但仍有少数人大咧咧抱有侥幸心理,我行我素。要知道,人类从诞生之日起,就与疫病无休止地作斗争。鼠疫、天花、麻疹、血吸虫、布病等疫病夺去了无数人的生命和健康,这是一条洒满鲜血的抗疫之路,一个尊重、热爱他人和自己生命的人,是不会倒在这条路上的。

疫无空白之地,安全空间,人无金钢不坏之躯。疫情面前,良好的防疫行为养成才是疫情防控的新常态。

抓实“三个第一” 运用“两种模式” 我旗密织疫线舆论引导“天罗地网”

本报讯(特约记者 李景岩)疫情就是命令,防控就是责任。面对新一轮复杂严峻的疫情形势,我旗抓实“三个第一”,运用“两种模式”,主动发声,密织疫线舆论引导“天罗地网”,号召全旗上下共克时艰,防控疫情。

抓实“三个第一”,确保做到统一发声。按照克什克腾旗新冠肺炎疫情防控工作指挥部统一安排部署,把疫情防控作为当前重中之重工作之一,严格落实7*24小时值班制度,紧盯疫情变化形势,加强舆情监控力度,对网络信息进行监测梳理,及时下达舆情监测指令,及时发布疫情防控权威信息、回应关切问题,打击传

谣、造谣等行为。配合旗新冠肺炎疫情防控工作指挥部,开展全旗新冠肺炎聚集性疫情应急处置新闻发布会环节桌面推演,主动发声,果断作为,打通疫情防控宣传各个环节,第一时间宣传引导、第一时间舆情监管、第一时间新闻发布,确保做到统一发声,为旗新冠肺炎疫情防控工作指挥部决策部署疫情防控提供参考依据。

运用“两种模式”,密织疫线天罗地网。“线下+线上”齐头并进。线下,严格落实苏木乡镇街道属地管理和行业部门主管责任,充分发挥包村工作队和基层网格员作用,逐户逐人开展点对点、面对面宣传,引导全旗干部群众充分认识疫情防控重要性,主动做

好个人防护并参与到疫情防控工作中,形成全民参与良好局面。录制疫情防控知识音频1部,并通过“村村响”大喇叭等循环播放,提高广大农牧民流动人口的自我防范意识。线上充分发挥融媒产品传播范围广、速度快优势,《克旗新闻》黄金时段每天插播一条疫情防控政策知识,“克什克腾融媒”客户端设置疫情防控专栏,仅10月份就转发刊发H5、海报等图文信息98条,“醉美克什克腾”微信公众号转发刊发视频等信息20篇(条);“引导+监督”齐抓共管。利用微信工作群,要求各地区各部门层层转发疫情防控相关政策知识工作指令。各苏木乡镇苏木乡镇街道要将

社会平安,人人受益;维护平安,人人有责。